

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я – Сіверська Олена Павлівна - як депутат Броварської районної ради 8 скликання оприлюднюю звіт про свою роботу в районі та районній раді за 2021 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Броварської районної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради. Вхожу до постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, агропромислового комплексу, є членом цієї комісії.

Як депутат районної ради беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, роблю все можливе аби покращити життя соціальних верств і конкретних громадян.

Моя депутатська діяльність впродовж минулого, 2021 року, була спрямована на захист інтересів громади міста Бровари Броварського району, Київської області.

Місцеве самоврядування бере активну участь у втіленні у життя основних напрямів поліпшення соціально-економічного становища району та усіх сфер життя наших земляків.

Тому, за звітній період, мною були зроблені всі необхідні запити задля поновлення необхідної профілактичної вакцинації тварин (як свійських так і диких), що значно поліпшить епідеміологічну ситуацію в районі. Неодноразово підіймала питання екологічного забруднення нашого району через діяльність КП «Броваритепловодоенергія» у селі Красилівка Калинівської ОТГ, організувала разом з колегами зустрічі з керівництвом міста та комунальним підприємством задля вирішення вказаного питання.

Впродовж звітнього періоду підтримувала постійний зв'язок із виборцями виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення, прийом громадян проводиться два рази на місяць згідно із

затвердженим графіком прийому громадян. За звітний період мною проведено кілька десятків зустрічей з виборцями, а також організовані громадські обговорення проблем в парку Приозерний, та в селищі Требухів. Реагуючи на звернення громадян були організовані зустрічі з міським Головою міста Бровари, та активом села Требухів щодо обговорення планів будівництва перепелиної ферми ТОВ «Корисна птаха» в селі Требухів. Стосовно цього питання було зроблене депутатське звернення та заслухано на черговій сесії Броварської районної ради. Результати голосування спрямовані на розгляд профільних міністерств та відомств.

За звітний період прийняла участь у 100% засідань профільної комісії та відвідала всі сесії Броварської районної ради.

Депутат Броварської районної ради 8 скликання



Олена Сіверська